
سمر

دودر8

البحار علوم مبادرة

خسن

تسجولعورشمسنم

طبكرمن62.5%

37.5%

1 5 نم



مجنممدمردبمنضرىدمم

دودر8

لجصبجستلبمرد

دودر8

بصزربأركذأنبسلؤستبجإنكذإ

در0

تسندركدذؤسبلد.

كلنرطتلصممظمجبدجستل

دودر8

خسن

ًدجضٍر

ضٍر

دحم

ضٍررغ

ًدجضٍررغ

25%

75%

خسن

من



100%

خسن

من



12.5%

87.5%

2 5 نم



تلتضحركبمرد

دودر8

ردبممدمبردتردنضرىدمم

دودر8

تحملىدرمئسمرظ

دودر8

خسن

من



12.5%

87.5%

خسن

ًدجضٍر

ضٍر

دحم

ضٍررغ

ًدجضٍررغ

25%

75%

خسن

من



12.5%

87.5%

3 5 نم



لجدحتتملصبردمن

دودر8

دحتزربأركذأنبسلؤستبجإنكذإ

در0

تسندركدذؤسبلد.

)نكس-صم(ردبممدممدخنضرىدمم

دودر8

تلحتبظرتنءردت

دودر8

خسن

من



100%

خسن

ًدجضٍر

ضٍر

دحم

ضٍررغ

ًدجضٍررغ

25%
12.5%

12.5%

50%

خسن

من

37.5%

62.5%

4 5 نم



نتىدممجظملمتنضرىدمم

دودر8

ركذبلضتردبمنحرتدنكذإ

دودر8

دج



Nothink

ًركش

م

-

خسن

ًدجضٍر

ضٍر

دحم

ضٍررغ

ًدجضٍررغ
12.5%

12.5%

75%

5 5 نم ص ٠٨:٥٥ ،١٠/٠٧/٤٥


